

# Startolj százezer forinttal az SZTE-n!

**Tankönyvvásárlásra, kollégiumi lakhatásra, de akár szórakozásra is fordítható az akár 100 ezer forintos SZTE START ösztöndíj.**

## TEHETSÉGGONDOZÁS KOC SIS BERNADETT

– A jelentkezési lapon első helyen jelöltem meg a Szegedi Tudományegyetemet, és mivel jók voltak a jegyeim, megpályáztam a START ösztöndíjat is. Az egyszeri pénzbeli támogatás nagy segítséget nyújtott az egyetemi éveim kezdetén, amikor hirtelen sok költséggel szembesültem. Az összegből könyveket vettem, és a kollégiumi lakhatásomat is fedeztem belőle – mondta Ujvári Rebeka, az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar elsőéves, kémia szakos hallgatója.

– Elégé meglepődtem, amikor kiderült, hogy a pályázatom sikeres volt. Az ösztöndíj nemcsak pénzbeli összeget jelentett, hanem összehozta a csapatot, és segített beilleszkedni is. A hozzám „kirendelt” mentor – egy nálam néhány évvel idősebb hallgató – na-

gyon sokat segített, bármikor írhattam neki, ha valamilyen problémám volt vagy nem igazodtam ki a rendszerben – tette hozzá.

Idén is meghirdette SZTE START ösztöndíjprogramját a Szegedi Tudományegyetem. Ezzel azokat a tehetséges, végzős középiskolai diákokat támogatják, akik első helyen jelentkeztek az SZTE valamely képzésére. A program célja, hogy a diákok számára segítse az átmenetet a középfokú és a felsőoktatás között. Az ösztöndíjasok azonban nemcsak egyszeri pénzjuttatást, hanem egyben az egyetemi beilleszkedést segítő mentori támogatást és Tehetség hálózati tagságot kapnak. Részt vehetnek a szakmai fejlődésüket segítő speciális kurzusokon, ingyenesen használhatják a Tehetség könyvtárat, és igénybe vehetik az SZTE Tehetségpont kedvezményrendszerét is.

Az ösztöndíjra pályázni a Modulo felületén keresztül lehet július 12-ig. Az ösztöndíj összege személyenként minimum 50 ezer, maximum



**Elsőévesen is ösztöndíjat nyerhetsz, ha nálad is első az SZTE** – javasolja a felvételizőknek a kémia szakos Ujvári Rebeka. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

100 ezer forint, amelyet várhatóan több száz középiskolás diák nyer el. További információ a [www.u-szeged.hu/felveteli](http://www.u-szeged.hu/felveteli) oldalon.

## MÓDOSÍTHATÓ A SORREND

A felvételi jelentkezési sorrendben kizárólag egy alkalommal lehet módosítani a [felvi.hu](http://felvi.hu)-n, legkésőbb július 12-ig. Az egyszeri sorrendmódosítás lehetőségével akkor érdemes élni, ha valamely okból megváltozott a felvételiző preferencia-sorrendje, amely alapján a jelentkezéseit rangsorolta.

TÁMOGATOTT TARTALOM